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Fj6lbrautaskali Vesturlands

a Akranesi

Steerofraedikeppni fyrir grunnskolanema 4 Vesturlandi haldin 14. febraar 2025

9. bekkur

Keppnin er i premur hlutum:

I fyrsta hluta eru 20
krossaspurningar sem vega 3
stig hver, samtals 60 stig. 1 stig
er dregio fra fyrir rangt svar
vi0 spurningu i fyrsta hluta
svo ad hreinar agiskanir eru
varasamar. Pad getur verio betra
ad sleppa spurningu.

[ 66rum hluta eru 5 demi.
Gefin eru 6 stig fyrir rétt svar
vid demi og 0 stig fyrir rangt
svar. Ekki parf ad syna
utreikninga. Fyrir demin {
O60rum hluta er haegt ad f4 mest
30 stig samtals.

i pridja hluta er 1 deemi. Syna
parf ttreikninga. Fyrir rétt svar
fast 5 stig og fyrir rétta
utreikninga sem eru
skilmerkilega upp settir fast allt
ad 5 stig svo fyrir pridja hluta er
hagt ad fa alls 10 stig.

verkefnio

Ekki gefast upp pott pér virdist verkefnin erfid. Hlutfall réttra svara i steerdfraedikeppni er yfirleitt
mun legra en & venjulegu profi. Pa hefur ndkvaemlega eina og hélfa klukkustund til ad leysa

bad er ekki leyfilegt ad nota reiknivél eda sima.

Merktu meo prentstofum og vandaodu skriftina.

Nafn:

Kennitala:

Skoli:




Fyrsti hluti 60 stig af 100
[ pessum hluta eru 20 spurningar. Hver spurning er 3ja stiga virdi.
Krossid vid rétt svar. Fyrir rangt svar er 1 stig dregio fra.
1) —2x—x-2—3-4x =
L1 o8x L1 -12x L1 -8x L1 -16x

2)  Hve margar heiltolur eru a talnalinu 4 milli 1,98 og 13,847
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4)  Hvad eru margar frumtolur (primt6lur) milli 60 og 70?

B 12 ] 3
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5)  Huver eftirfarandi talna er 4 milli % og g?
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6) 383-15,6

L] 227 [ 21,7 [ 213 [ 206

7) Dreki einn hefur 4 hofud. I hvert sinn sem eitt hofud er hoggvid af, vaxa 4 ny hofud 1 stadin.

Hversu morg hofud hefur drekinn ef 7 hofud eru hoggvin af ?

L] 18 L] 21 ] 25 [ ] 28

8)  Hversu margar gradur eru 4 milli visana pegar klukkan er 18:40?

L1 400 ] 450 L] 500 [ ] 60°

9)  begar radius hrings stackkar um 10%, pa staekkar flatarmal hans um

L1 10% L1 19% L1 20% L] 21%
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10) Gudjon getur malad 1,6 fermeter & minutu. Hversu margar minatur er hann ad mala badar hlidar
bordplotu sem er 4 metrar a lengd og 3 metrar 4 breidd?

175 ] 10 12 L] 1s

11) Gefin er jathan x + % = § + 2 Hvaderx?
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12) Tveir menn standa bak i bak og ganga af stad 4 metra hvor. Badir beygja svo til vinstri og ganga
adra 3 metra. Hversu margir metrar eru pa 4 milli mannanna ?

] 8 L] 10 12 ] 14 ] 16
13) 3025—6262=
1 [] ” ]2 ] 4
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14)  brjatiu punktum, merktum 1, 2,

..... , 30 er radad hring & hring med jotnu bili. Hvada tala er &
moti 5?

(123 ] 24 ] 25

[] 26

15) Einu sinni voru 24 krakkar i iprottatima par sem:
9 voru 1 svortum stuttbuxum;
11 voru i hvitum bol;
6 voru hvorki i hvitum bol né i svértum stuttbuxum.
Hve margir voru badi i hvitum bol og svortum stuttbuxum ?

12 ! 16 R
16) Hvaoa t6lu vantar: 1,3,6,10,15,...?
(1 20 121 1 22 (1 23 (1 24
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17) Hversu hatt hlutfall af stora hringnum pekur skyggoi hringurinn ?
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18) Fyrstu prjar télurnar i runu eru 119, 102, 85, ..., Hver er attunda talan i rununni?

] 17 117 1o ] 34

19) Vatnskrani fyllir f6tu & premur mintitum. Eftir hve margar
minutur er fjordungur hennar fullur?

D émin D imin D %min D %min

20) Hverjar eru likurnar 4 ad fa skjaldamerki i 61lum kostum ef peningi er kastad prisvar?
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Annar hluti 30 stig af 100

[ pessum hluta eru 5 spurningar. Hver spurning er 6 stiga virdi.
Ekki parf ad syna utreikninga.

21)  Marino6 bakari bakar fransbraud, heilhveitibraud og strdeigsbraud. bau geta annad hvort verid
kringlott eda kassalaga og 4 pau er annad hvort strad sesamfrajum eda pvi sleppt. Albert kemur 1
bakariid a0 kaupa braud. Hversu marga mismunandi mdguleika hefur hann ad velja braud?

Svar:

22) Sveinn er 32 arum eldri en déttir hans Maria. Eftir 5 ar verdur hann fimm sinnum eldri en han.
Hve gdmul eru Sveinn og Maria nuna?

Svar:

23) Hvada tala 4 ad koma i stad spurningamerkisins?

Svar:
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24) Ferningarnir 4 myndinni eru allir jafnstorir. Ummal formsins er 96 cm. Hvert er flatarmal formsins?

Svar:

24) Finndu t6lu. Tvofold talan er 99 steerri en helmingur télunnar. Hver er talan?

Lausn:

Svar:
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bridji hluti 10 stig af 100

[ pessum hluta er adeins 1 deemi sem er 10 stiga virdi. Syna skal utreikninga. Fyrir rétt svar fast 5 stig
og fyrir rétta Gtreikninga sem eru skilmerkilega upp settir fast allt ad 5 stig.

25) Raudir og Graenir drekar bta i helli nokkrum. Sérhver raudur dreki hefur sex h6fud, atta faetur og
tvo hala. Sérhver graenn dreki hefur atta hofud, sex faetur og fjora hala. I hellinum eru samtals 44
halar og greenu faeturnir eru sex ferri en raudu hofudin. Hve margir eru raudu drekarnir i
hellinum?

Svar:
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